

# 63个体育产业大项目集中签约

## 直接参与人群123万人次、受益人群1870万人次,资金投入7500万元

本报泰安3月27日讯(见习记者 王坤 路瑶) 3月27日上午,“新时代、新产业、新动能”2018年泰安市体育产业重点项目集中签约仪式举行。签约仪式上,泰安市体育局与各赛事承办方代表正式对今年体育产业重点项目进行集中签约。

据悉,本次集中签约共涉及赛事活动和扶持建设项目共63个大项、314个小项,汇集了品牌赛事、全民健身、竞技

体育、体彩公益金资助、社会力量办赛等5大板块。直接参与人群123万人次、受益人群1870万人次,资金投入7500万元,将对旅游、交通、餐饮、食宿等周边产业具有明显的拉动作用。

签约仪式上,泰安市体育局局长苏有森介绍道,今天的签约仪式,汇集了今年泰安市所有重点体育赛事活动和扶持项目,是泰安市体育局连续第二年举办五大板块集中签约仪式,将使品牌

赛事更有影响力,使全民健身得到更广泛的开展,使竞技体育实力得到进一步增强,使体彩公益性进一步惠及民生,使各类企业、赛事公司、协会俱乐部更好地参与到赛事活动中来,使体育与旅游、教育、健康、媒体等行业进一步融合发展,将对今后泰安市体育产业市场的繁荣和发展起到积极地推动作用。

记者了解到,2017年首次举办的体育产业重点项目集中签约仪式,起到了

很好的示范带动效应。泰安市各级举办全民健身赛事活动1510项次位居全省前列,泰安市被中国登山协会认定为首批“全国登山户外产业示范区”,泰安市体育类公司企业达到312家,年均增长超过20%,体育服务业在体育产业中的比重逐年上升,在为泰安市人民提供更多更好产品、赛事和服务的同时,逐渐成为泰安市经济增长的新引擎。

## 高考阅卷一线教师揭秘作文阅卷

# 《高考作文一点通》两天售出百余套

本报泰安3月27日讯(记者 白雪)

近日,山东省泰安英雄山中学教师张凤山和泰安第十九中教师张凤群编著的《高考作文一点通》出版,报道此事后,购书的高考生家长,最远的住在黑龙江省,最近的就住在编辑部旁边的小区。为了能让孩子在高考中脱颖而出,很多市民专门跑到编辑部购书,现已售出百余本。已经线上购书的读者将在3到4天内收到。

27日,在本报编辑部,两位市民一起结伴来购书,他们说,“高考就这一次,所以一看到有这样一本书抓紧来买。有时候孩子觉得满肚子的词汇,就是不知道怎么运用,刚刚看了这本作文书,确实很实用,里面都是分析的山东省的高考作文。”

另外一个来自上海的读者告诉记者,他的高中语文教师就是张凤山,至今他还存着当时高中时代教师老师给他写的点评,他现在医药领域做讲师,月薪斐然,他觉得当年张凤山老师对他在写作方面的帮助非常大。

《高考作文一点通》这本书填补了语文教学没有作文教本的空白,在指导作文教学、提高高考作文成绩方面有重大意义,用不了30天也能迅速提高作文的分数。

作为高考生,如果临近高考了,你还不知道阅卷实情,不知道高考作文的分数是如何打的,不知道如何去“审题立意”,不知道如何去掌握“阅卷规则”,不知道怎么看透“高分作文”,恐怕很难在最难在语文上进步。谁抓住了高考作文,谁就能占得高考决胜的先机,谁就能获得高考成绩的高点。

阅读和写作是语文教学的双翼,缺一不可,只有同等重视,才能振翅高飞,提升中学生的语文素养,加强中学生核心素养发展建设。

《高考作文一点通》对语文教学而言做出了正确的引导和突出的贡献,值得齐鲁晚报泰安融媒去推广。

翻阅这本《高考作文一点通》。内容干脆利落,切中要害,着眼于如何操作获得高分,知晓操作的真实内情,把

握高考评卷的具体标准,抓住高考作文的写作关键,注重内化审题立意,标准规则,落脚于操作,成就于得到54以上的高分,指导意义非常强,只要认真领会好,按照书上面所说的去做,用不了30天也能迅速提高作文的分数。

让孩子在最后时刻知晓作文网阅的潜规则,知道高考作文夺分秘诀,一定别错过这本书,《高考作文一点通》,定价39.8元,高考生如有需要,直接扫码购买即可,省内邮寄需付邮费8元,省外邮寄需付邮费10元。

数量有限,请速到齐鲁晚报泰安融媒编辑部购买。

地址:山东省泰安市泰山区望岳东路中七里社区服务中心4楼。



◀如需购买  
请扫描  
二维码

## 交警查获“黑校车” 车辆暂扣罚款1万元

本报泰安3月27日讯(记者 张泽文) 近日,肥城市公安局交通警察大队查获一起未取得校车标牌,却提供校车服务的交通违法行为,及时消除了一起交通安全隐患。

当日11点40分左右,肥城交警大队二中队民警在凤山大街与泰临路路口东执勤时,发现一辆号牌为鲁J464XX牌照中型普通客车迎面行驶过来,于是民警将车拦停,进行检查,经检查发现,该车乘坐的11名乘客全部为小学生,经询问该车驾驶员张某波,其交待这是一辆自己的校车,每天中午接送凤山小学11名小学生上放学。

民警经进一步核实,该车系一辆未取得校车标牌的车辆,但是却从事校车服务。民警对驾驶人张某波进行了批评教育,指出使用未取得校车标牌的车辆接送学生的危害性,并根据《校车安全管理条例》条四十五条第一款的规定,民警依法将该车暂扣,给予驾驶员张某波1万元的行政处罚。